Valés analizis gyakorlat, 2007. november 29.

1. Egy héromszog harom csiicsa A = (a,0), B = (b,0), C = (0,m). Legyen tetsz8leges (z,y) € [0, 1]*-re
fla,y) =1 -2)1-y) - A+z(l-y)-B+y-C.

Szamitsuk ki a hdromszog teriiletét a mértéktranszformacioval.

2. Szamitsuk ki a 8 — 90° < ¢ < 90° — 7, 0 < r < — halmaz teriiletét.
COS

3. Mekkora egy m tomegi, r sugari, homogén tomegeloszldsi gomb tehetetlenségi nyomatéka egy, a
kozéppontjan dtmend tengely korul?

1 2
4. Legyen f(u,v) = 1/2logz - (cos(2mv),sin(2mv)) és legyen o(x) = \/Q_e’w /2 a normalis eloszlds
7r

stirtiségfiiggvénye. Igazoljuk, hogy tetszbleges H C R? Jordan-mérhetd halmazra

/H o(z)oly) dz dy = t(f(H)).

5. Legyen tetszoleges a € R esetén

00 efa:2/2
I(a) = / cos(az) dz.

Igazoljuk, hogy
I(a) - I(b) = I(Va? + b?).

Hazi feladatok

/ sin(z® + y?) dz dy =?
7r2§:c2+y2§47r2

7. Mekkora egy m tomegil, r sugari, 2h magassidgi, homogén toémegeloszldsu henger tehetetlenségi nyo-
matéka egy, a kozéppontjin dtmend, a geometriai tengelyére merdleges forgastengely koriil?

8. Egy lejton leguritunk két, latszolag egyforma goly6t. Az egyik homogén eloszlast tomor gomb, a mésik
viszont vékony fali, beliil iires labda. A két golyé tiszta gordiiléssel ¢, illetve ¢y id6 alatt ér le a lejtod
aljara. t,/ty =7

9.

o0 e—m2/2
cos(azx) dz =7
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